Карточка № 3
1. Выбери задачи только нового вида.
2. Отметь их номер карандашом.

3. Соедини каждую отмеченную задачу с решением.
1. На полянке резвились 2 белых котенка, а черных на 3 больше. Сколько черных котят на полянке?





2. Клен выделяет в год 2 кг кислорода, а вяз в 7 раз больше. Сколько килограммов кислорода в год выделяет вяз?





3. На клумбе расцвели 40 белых роз, это на 4 больше, чем красных. Сколько красных роз расцвело на клумбе?





4. Белка зимой спит 2 месяца, это в 3 раза меньше, чем ящерицы. Сколько месяцев спит зимой ящерица?





5. В классе было 6 девочек, а мальчиков на 3 меньше. сколько мальчиков в классе?





6. Колорадский жук за свою жизнь уничтожает 40 листьев картофеля,


это в 4 раза больше, чем его личинка. Сколько листьев картофеля уничтожает личинка?





7. Ученики посадили 2 березы, это на 7 меньше, чем тополей. Сколько тополей посадили ученики?





8. В тенистых местах длина листьев одуванчика 6 дм, а на солнечных местах в 3 раза меньше. какова длина листьев одуванчика на солнечных местах?





2 · 7 = 14 (кг)





6 : 3 = 2 (дм)





40 : 4 = 10 (л)





40 – 4 = 36 (р)





2 + 3 = 5 (к)





2 · 3 = 6 (м)





6 – 3 = 3 (м)





2 + 7 = 9 (т)








